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Предисловие
        Совсем недавно в нашей школе появился новый учитель английского языка. Симпатичный, очень воспитанный молодой мужчина сразу же завоевал сердца своих учеников рассказами о своей семье, о своей далёкой Родине (он родом из Таджикистана), о культуре и традициях своего народа. Меня очень впечатлил рассказ Ибодова Фархада Мухаммаднабиевича  о  вечере, проведённом в кругу семьи, перед  расставанием. Ему было 16  лет, его братьям чуть больше… Они навсегда покидали родной дом, они уезжали, чтобы стать взрослыми… 

За  неизведанным и  новым…
         Жизнь…Человеческая жизнь… Порой она похожа на разноцветный калейдоскоп: то появляются тона, весело играющие переливами; а то она становится безликой и  бесцветной, и тогда мир окрашивается в унылые серые краски… 
         Но к горькому кофе всегда можно достать шоколадку, а к горькой минуте – счастливую мысль… И тогда… И тогда всё вокруг вновь  засияет сочными красками, очередной   день подарит нам новую мечту и закружит  нас в вихре ярких событий, и в нашу жизнь мощным потоком вольется счастье…

         Стрелки часов методично отсчитывают секунды, минуты… Одна, две, три… Время неумолимо спешит… Еще несколько минут и … самолёт, следующий рейсом Душанбе – Новосибирск, стремительно взмоет высь, оставляя под  собой родные просторы Таджикистана…
         Смотрю в иллюминатор: густой белой пеленой спешит укрыться мой милый сердцу  Душанбе. Прощайте, прощайте знойные долины, ледяные плато, озёра с изумрудной гладью воды и немые отроги величественных гор… Через три часа воздушного путешествия лайнер приземлится в далёкой, холодной Сибири, которая станет для меня домом на долгие годы… Но это будет через три часа… 
         А пока… А пока я удобно устроился в кресле самолёта… Закрыл глаза… Воспоминания не заставили себя ждать. Мысли, мысли, мысли… Одна, не дожидаясь очереди, спешит смениться другой, перед глазами проплывают события прошедшего дня…
       Манят ароматами празднично накрытые столы в нашем большом и гостеприимном доме, ещё вчера полном народа. Повсюду  оживлённые разговоры многочисленных родственников и друзей; Отец, старательно скрывающий свои чувства; и Мама… моя милая Мама, в глазах которой одновременно виден блеск лучиков счастья (а как же иначе: сыновья становятся взрослыми, становятся мужчинами…) и улавливается тихая грусть (и это тоже понятно: сразу шестеро мальчишек покидают родительский дом…); и, конечно же, наш бесценный Дедушка, очень мудрый и рассудительный, дальновидный и безмерно любящий нас, своих внуков; он  очень старательно держится, но мы  - то понимаем, что ему даётся очень непросто…
        Весь вечер нас поздравляли с новым этапом нашей жизни, говорили много добрых, тёплых и очень трогательных слов и, конечно же, назидали… И кульминационный момент этого дня – наставление Главы семейства, нашего уважаемого Дедушки; человека, который стоял у истоков  рода нашей семьи; человека, которому все безусловно верят и которому все беспрекословно подчиняются… Его слова не могли не запасть в душу, не могли не проникнуть в самое сердце: «Не унижай, и не унижен будешь; не обижай; не сходи с пути истинного и не возгордись; не предавай друга и будь верным; почитай родителей своих и свято храни семью свою; и образовывай себя, свой ум и душу,  каждый день, каждый час, минуту каждую… И тогда голова моя не будет опущена, и тогда не стыдно будет мне при встрече в глаза смотреть людям…»
        Это было недавно, это было давно… А кажется, что и сейчас я вижу дедушкины глаза, слышу каждое его слово и улавливаю все оттенки интонаций.
         Только вчера мы, шестеро братьев, перешагнули порог отчего дома. Это было вчера… А сейчас все мы летим  в разных направлениях, с каждой минутой удаляясь от чудесного города моего детства, от родного дома, друг от друга…Удаляемся мы  расстоянием, километрами дорог, но не душой. (С одним из братьев летим вместе, но в аэропорту нам предстоит разлука…)
        Что же ждёт меня там, вдали от всего привычного, родного и любимого? Сердце защемило… Что это: страх перед неизвестностью? Нет, так приходит  отчётливое осознание: я стал самостоятельным. Я готов закалить свой характер, укрепить дух. Я готов быть по-настоящему  взрослым: ставить цели и достигать их, уметь принимать верные решения и совершать только обдуманные поступки. А бояться, знаю,  мне точно нечего: где бы я ни был, за мной всегда моя Семья – моя стена, крепость и надёжная опора, чью поддержку я чувствую сегодня и сейчас… Да будет так всегда!
        Но отчего же всё – таки лёгкое беспокойство? Сентиментальность? Может быть… Но и это мне подвластно! Я сумею приглушить в себе это чувство, пусть и доброе, но всё же делающее человека, а тем более мужчину, в некоторой степени уязвимым.
          Я и мой брат молчим, готовимся к встрече с новым: новой страной и людьми, новой непривычной культурой и бытом, новыми эмоциями.
           Пристально смотрю в иллюминатор: под крылом самолёта облака медленно расступаются, уже вполне отчётливо видны шапки лесов, квадраты засеянных полей, пятнышки  озёр и пусть искусственное, но всё же море; извилистые, убегающие вдаль змейки дорог…
        Заметным прикосновением шасси к посадочной полосе начинается моя новая жизнь…

Пять утра. Аэропорт.
Затаённая окрестность.
Всё, с собой окончен спор  
Перелётом в неизвестность.
Город дышит вдалеке
Совершенно незнакомый,
Чемодан в моей руке – 
Знак покинутого дома…

        Утренней прохладой и пусть лёгким, но всё же пронизывающим ветерком встречает меня чужой сибирский город… 
       Что подаришь ты мне: признание или отвержение, любовь или разочарование? А может быть, ты примешь меня, убережёшь от несправедливости и подаришь обыкновенное человеческое счастье? 
       Ветер… Ветер гуляет по округе… Пусть в жизни моей  дуют ветра… ветра, приносящие добрые перемены и вести, ветра надежды… надежды на исполнение всех моих желаний…
Я готов… готов  к любым испытаниям, к любой проверке под кодовым названием «Жизнь»…



